Press Release

2024.12.20

~すべての人に、愛と喜びのある食卓を。すべての人に温かい光を。~

「一般財団法人サンクゼール財団」 ウェブサイト開設のお知らせ

一般財団法人サンクゼール財団(所在地:長野県上水内郡信濃町大字平岡 2249 番地 1/代表理事:久世まゆ $\partial A/$ 以下、「本財団」)は、2024 年 12 月 21 日(土)、ウェブサイトを開設いたしますのでお知らせいたします。

本財団の概要

本財団は、株式会社サンクゼールの創業者である久世良三・まゆみを中心に、2023 年 12 月 21 日に設立されました。 (設立についての詳細はこちら: https://www.stcousair.co.jp/company/news/30170)

設立以降、目的である「子どもや生活困窮者等の貧困対策及び子ども食堂の運営など食や食育支援等を行う団体及び個人への助成事業等を通じて、わが国はもとより世界各国の人々の生活が少しでも豊かになり、人々が将来へ希望及び生きる力を持ち、愛と喜びのある暮らしができる社会の実現に寄与すること」を実現するために、能登半島地震に対する支援金や、助成事業実施に向けた調査・勉強会等を実施してまいりました。

設立より1年の時を経てこの度、本財団の理念を発信し活動を報告するウェブサイトを開設する運びとなりました。

ウェブサイトの概要



本財団は、新規開設するウェブサイトにおいて、事業計画、財務状況、助成実績などを公開し、透明性のある財団運営を行ってまいります。

合わせて、本財団の理念と活動をウェブサイトで発信し、共感と支援を広げ、一人でも多くの方が愛と喜びのある食卓を囲むことができる社会の実現に寄与してまいります。

ウェブサイト URL:

https://stcousair-foundation.org/ ウェブサイト開設日時:2024年12月21日(土)午前9時

問い合わせメールアドレス:

contact@stcousair-foundation.org